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1  SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 

 

Ata da 468ª reunião Plenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de 

Janeiro - CRF-RJ, realizada no dia sete de dezembro de dois mil e onze. 
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Às 19:30 h (dezenove horas e trinta minutos) do dia sete de dezembro de dois mil e onze, 
no Scala Rio, situado na Avenida Treze de Maio, 23, Centro, nesta cidade, com a 
presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, 
Marcus Vinicius Romano Athila, Vice-Presidente, Francisco Claudio de Souza Melo, 
Secretário-Geral, Ana Paula de Almeida Queiroz, Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno 
Silva Freire, Celma Thomaz de Azeredo Silva, Denise Costa Ribeiro, Jose Roberto 
Lannes Abib, Julio Cesar Carneiro, Raquel Costa Dutra Nascimento e Tânia Maria Lemos 
Mouço, reuniu-se o Plenário do CRF-RJ para realizar sua 468ª reunião plenária. 
Passando a pauta estabelecida, é abordado o seguinte assunto: 1. Ordem do Dia: 1.1 - 
Posse da nova Diretoria e Conselheiros do CRF-RJ - Dr. Paulo Oracy da Rocha 

Azeredo, Presidente, convida os Conselheiros eleitos na Assembléia Geral Eleitoral 
realizada em dez de novembro de dois mil e onze a ingressarem no recinto para que se 
inicie a cerimônia de posse. É feita a leitura do Termo de Posse e procedidas as 
assinaturas no respectivo Livro pelos Conselheiros Efetivos Drs. Paulo Oracy da Rocha 
Azeredo, Carla Patricia de Morais e Coura, Francisco Claudio de Souza Melo, Marcus 
Vinicius Romano Athila e pela Conselheira Suplente, Dra. Silvania Maria Carlos França, 
todos com mandato de 04 (quatro) anos, a iniciar-se em 2012. O Sr. Presidente 
parabeniza os eleitos e convoca os novos Diretores, Drs. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, 
Presidente, Drs. Francisco Claudio de Souza Melo, Vice-Presidente, Denise Costa 
Ribeiro, Secretária-Geral e Tania Maria Lemos Mouço, Tesoureira, que também fazem a 
leitura do Termo de Posse, assinando o respectivo Livro. A Diretoria eleita, com mandato 
de 02 (dois) anos, para os exercícios 2012/2013 fica assim constituída: Presidente: Paulo 
Oracy da Rocha Azeredo; Vice-Presidente: Francisco Claudio de Souza Melo; Secretária-
Geral: Denise Costa Ribeiro; Tesoureira: Tania Maria Lemos Mouço. São declarados 
empossados pelo Presidente, Dr. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, todos os presentes 
eleitos na Assembléia Geral Eleitoral realizada em dez de novembro de dois mil e onze. 
Nada mais havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi 
encerrada a reunião às 20:05h (vinte horas e cinco minutos). Do que, para constar, eu, 
Francisco Claudio de Souza Melo, Secretário-Geral, que secretariei a reunião, mandei 
digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. 
Presidente. Rio de Janeiro, sete de dezembro de dois mil e onze. **************************** 
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